[ 3 / biz / cgl / ck / diy / fa / g / ic / jp / lit / sci / tg / vr / vt ] [ index / top / reports / report a bug ] [ 4plebs / archived.moe / rbt ]

Due to resource constraints, /g/ and /tg/ will no longer be archived or available. Other archivers continue to archive these boards.Become a Patron!

/tg/ - Traditional Games

View post   

[ Toggle deleted replies ]
[ERROR] No.20132509 [Reply] [Original] [4plebs] [archived.moe]


" Date, Unkown. Entry, Unkown

As countless weeks pass in the common worlds the slow churn of seconds pass through us. What if the Journal i write on loses its tongue to the modern world. What if it is never found. Who will be reading this next. Whoever you are, I sincerely hope to all divine authority that you came here for the right reasons.

For that is the only light I am seeing in this crimson skied heaven. This eternal battlefield they call Valhalla.

I may survive, I may not. But let it be known for my name is.... "

>We will begin this battle at 10pm est. This will easily be a whole night, and tomorrow.
> You may sign up on the roster NOW however.

>> No.20132661


>> No.20132695

I'm ready!


>> No.20132829

Reporting for the game. I might be a bit late though.

>> No.20132836


funkel you died ?

>> No.20132894

Yepp, got eaten by Snakes out of nowhere in Kolstec. My interns too. I just didnt have time for the last Battle of Hel.

>> No.20133109

Well it looks like nobody is getting sleep tonight.

>> No.20133130


We can sleep when we are dead.... Presumably.

>> No.20134358

Huh, seems awfully slow in here today.

>> No.20134487

Most of the people are at work or asleep I take it. This is only to prepare for the 10h start.

>> No.20134906

Reporting in, wake me up in 4 and a half hours...

>> No.20135956 [DELETED] 

The aether coalesces, and the immense form of the von Claude's Halberd re-emerges, with its patriarch on the bow. Shading his eyes from the blasted red radiance of a thousand dead suns, Vilkas calls out an order. "Get us back to the battle, Lendur! We have a traitor to catch!"

>> No.20135966

The aether coalesces, and the immense form of the von Claude's Halberd re-emerges, with its patriarch on the bow. Shading his eyes from the blasted red radiance of a thousand dead suns, Vilkas calls out an order. "Get us back to the battle, Lendur! We have a traitor to catch!"


>> No.20137315


>> No.20138174

The battle has left off here as per usual. The apropriate faction's turn will then process once we start.

>> No.20138556

Currently Present:
=BB= [Dhz] Sldt.Coffee
[Srpnt][S2]Agent/Lt. Vipera de Firmus
=BB= [Q] Pvt. Funkel
[IRNSNL][P-Ht1]Mjr. Gunther
[ARCH][Hm1] Cpt. Isane Konnair-Armitage
=IH= [Hd.R1] The Brothers Von Claude

>> No.20138684

Reporting for eternal combat!

>> No.20138779

DeathCommand, for botting purposes we would need to know the stats and functions of the train tank/mega turret if that's possible.

>> No.20139068

I'll be here after all.

>> No.20139865

Huh.... 70 percent of my forces wiped out by a few. What nostalgic numbers... but NOT up to par with what /HE/ could do !


> >

>> No.20139909





[no limit]

>> No.20139931

rolled 9, 3 = 12

>Charge Herrblitz
>Throw charging cannons at Aeonid/Bug group that's incoming. Rolling however many dices.

You there in the tank! Shoot my guns!

>> No.20139941

clean version

>> No.20139983

>deploy from flag on traintank (as it was at the beginning of the round)
>Formulate: Fire Damage +, Growth +, Growth +,
>Move 1 North
>Go Prone

"Oh my, this battlefield seems to be in need of a bit of beautification, and whats more beautiful than Mushrooms? Get to work men."

>> No.20139999

rolled 5, 4, 10, 4, 6, 6, 3, 3, 4, 5, 6, 10, 8, 3, 3, 3, 10, 4, 3, 5, 8 = 113

>Fire 2 bursts at giant enemy tank, aim for commander's area, reload (first 8 dice)
>Fire 1 burst at the largest mass of infantry Nw
>Reload, OVERVVATCH northwest, fire fire fire (+1 overwatch action)

Squad Members:3 | HP:6 | Move:3 | Act:2
Rating:[7]x4 | Range:6 | Damage:3 Hvy | Ammo:2

[FO1-ss+hit]Gunner, Driver, and Loader:
>Sprint 8 Nw, focus on clearing fog of war.

+3 Health (BDU, +2 from Mana)

>Stay prone, Fire 2 grenades into the giant enemy tank (next 2 dice)

HP - 3 (+command upgrades) Act - 2 Mov - 5
Rng - 7 Dmg - 2-1 Rtg - 6aoe 4dir

[Ra] Sgt. Wolf:
>Fire Law into largest mass of enemies west. (last 3 dice)
>Stand up, Move ENE to tank flag and withdraw
1.5 HP, 5 Mov, 1 Act

[HAWK][P-Bt1]Sgt. Vahn:
>Fire machineguns at infantry N and NNw, main cannon at enemy tank, move 2L north. (no clue about dice)

>> No.20140000 [DELETED] 

>Fire HE round at the approaching bugs.
>Reload with HE round.
>Move 2L N

+3 crew, +2 to hit, 2 repair per action
Command Aura: +2 heavy weapons damage
[Mobile Fortress], [Lockdown], [Redundant Systems]

>> No.20140011

rolled 1, 8, 10, 3, 5, 9, 2, 2, 6, 9, 4, 1, 6, 8, 7, 9, 9, 3, 8, 3, 2, 3, 7, 5, 8 = 138

Call in 2 platoons of dc's at Gunther's tank, have them attack the xenos to the west
>.!.Order: Have g's launch grenades at xenos in range or reload
>.!. Order v's to shoot at voss in range

>> No.20140013

rolled 3 = 3

>Fire HE round at the approaching bugs.
>Reload with HE round.
>Move 2L N

+3 crew, +2 to hit, 2 repair per action
Command Aura: +2 heavy weapons damage
[Mobile Fortress], [Lockdown], [Redundant Systems]

>> No.20140079

rolled 9, 10 = 19

Botting for [D2] that's next to me.

>Under Red Rust effects
>Both load fire shells.
>Tamp +2 range both of them
>Fire at giant mantis and small roaches in the front of the monsters charging the rear.

>> No.20140086

rolled 9, 2, 6, 9, 5, 1, 3, 7, 1, 7, 10, 10, 2, 9, 9, 6, 3, 1, 5, 2, 4, 7, 5, 7, 9 = 139

>Deploy S edge
>Move 5L N, ramming monotank Goliath
>Fire all missiles at Goliath (first 4 dice)
>Call in 5 wolves from N, join ritters
>Red Rust apply
>Wolves sniff out Fierstrom (7 dice)
>Ritters move to/dig up Fierstrom and attack (last 14 dice, recycle)
+If Fierstrom not in range
>Hit and run enemy Voss nearby, retreat to Halberd (last 14 dice, recycle)

>> No.20140117

rolled 10, 7 = 17

Hp. 3.5[+ any command aura]
Acts: 4
Move: 6
lite electromancy

currently disguised
array placed on self

>stand from prone
>charge up 2x
>attempt to create railgun effect field for AP capability using all charges
>+if successful, called shot at possible brain location of mono tank
>+else fire rifle at at nearest live hostile N
>move 4NE
>go prone behind halberd wreck

>> No.20140182

rolled 1 = 1

>Rolling for a misplaced Ace clone showing up briefly to strafe the bugs and demons in the south in his signature SQ Interceptor

"Picking up some weird signals out there..."

>> No.20140349

rolled 2 = 2

>move 2 W, 2 NW
>grenade kamikaze attack on the same hex I'm on

>> No.20140354

rolled 10, 10, 9, 2, 8, 4, 3, 3, 8, 2, 8, 7 = 74

I'm here dammit!

>repair self 2 actions, 4 armor
>then comply with Cpt Isane's machinegun killing request(3 bursts at the infantry NW)
>move 2L N, overwatch 1 Main cannon West

>> No.20140363

rolled 1, 5, 8, 8 = 22

>phase into the center of that G formation
> Pull 3 Grenade pins from their belts [rating 7]
> When the Vulkan fires on me, Blink behind it and divert its fire to the Axemen
> Prepare to get fucked. Again

> Keep the fuck Down.
> Call on Hooch the Hound to reload my reserve of grenades and patch me up a bit.

>> No.20140397

Calling for phase end.

>> No.20140505

afdag. deploying next act face.

>> No.20142369

Gustav: !!!
You blasted deadmen, using Kashir Tactics with no hope of winning ! Have you thrown away all sense of pride in WAR !?

No matter, such petty tricks won't work a second time against the voss !

>Enemy Phase [took like 2 breaks on this turn. Not happening again.]

>> No.20142671

scratch that, feeling kinda awful tonight. sorry bromen.

>> No.20142844


A detached voice crackled out from the radio, seeming to waver from a weak signal. "Since when has Voss ever measured pride in any way other than death? Since when has war ever been fair? Voss kills her children to sustain conflict just as did the Kashir! Voss stalks her daughters in the shadows, sends her sons off to the slaughter, and kills her brother to drive her legions forth."

A tinny chuckle rings out: "I'm winning this conflict just by fighting. I've let Kurt, Ulfur, and Lendur have their fun. You want your pride? I'll be there soon enough. You just step up when the time comes."

>> No.20143411

We're down to one flag,
Both avenues of escape or retreat, cut off...

For once
we're trapped..

In an eternal fight...

> To Be Continued Tomorrow

>> No.20145799


>> No.20147974

So any word on what time its gonna start?

>> No.20148415

>Hello. We may start a roster. The CO may pre emptively approve a game start if there is enough people. Deadline for continuation will be declared soon.


There was a crackle in the dark. Amidst the fire and the screams we could hear it. A heavy silence behind the line, as if someone was listening.

" Hellghast," said a voice. . .. "The war has raged for nearly ....onths now, it's me, Vanders... I don't know how much of this you'll be gettinng, the doc tells me that transmissions as long as fi...... get through. so I'll be brief, give them hell, but you already did. So give them heaven. The best that Ragnyll's got....we're counting on you. We all are. "

>> No.20148575

"I'm here, ready to make these bastards pay."

>> No.20148733

>Game At 4pm
I will be doing the errands.

>> No.20149973

I should be there.

>> No.20151024

Game will begin at 6. This can't be delayed an longer.

>> No.20151432

>Fuck that, I'll bot the entire damn army if it comes to that. Good luck surviving in the chaos all you crazy people.

>> No.20151437

Hm, attendance seems to be a bit low...

>> No.20151580

so it's just us left is it, Hooch ? "

>> No.20152008

Present but playing from work.

>> No.20152024


Coffee you and that other Destroy Hazard know the drill, work together and get that mortar tamped out and blow that Goliath sky high if you can.

>> No.20152257


>> No.20152364

Action Phase.


>> No.20152428

rolled 4, 1, 7, 6, 7 = 25

> one bursts at the A's N
> move to flag
> reinforce numbers [?]

>> No.20152435

rolled 3, 7 = 10

>Fire at Kriegers to the E
>Move 2SE, 3S

HP - 3 (+command upgrades) Act - 2 Mov - 5
Rng - 7 Dmg - 2-1 Rtg - 6aoe 4dir

>> No.20152503

rolled 3, 8, 4, 5, 9, 3, 8, 2, 8, 3, 2, 7, 4, 9, 4 = 79

Call in 2 platoons of dc's with mlrs, have them fire missiles at the bugs
>.!. Order v's to shoot at voss in range

>> No.20152510

rolled 7, 1, 2 = 10

Hp. 3.5[+ any command aura]
Acts: 4
Move: 6
lite electromancy

currently disguised
array placed on self

>throw grenade 2NE
>move 3SE
>go prone
>fire infantry targets 2x rifle N

>> No.20152512

rolled 9, 9 = 18

>Fire HE shell onto the bug horde
>Load AP round
>Move 2L E

+3 crew, +2 to hit, 2 repair per action
Command Aura: +2 heavy weapons damage
[Mobile Fortress], [Lockdown], [Redundant Systems]

Botting Vahn
>Move 2L E
>Repair damage
>Fire main cannon at monotank
>reload cannon
>use any remaining actions for MG on the enemy grenadiers

>> No.20152529

phase end

>> No.20152531

rolled 4, 1, 2, 6, 3, 6, 9, 1, 7, 8, 3, 9, 8, 10, 9, 4, 9 = 99

Botting [ARCH][Hm1] Cpt. Isane Konnair-Armitage

>Fire 2 bursts at Xenos NW (first 8 dice), focus fire-shooters
>Fire 2 bursts at Xenos NW (next 8 dice)
>Pack up
>Move 3SE, take refuge in Halberd wreckage, go prone

Squad Members:3 | HP:6 | Move:3 | Act:2
Rating:[7]x4 | Range:6 | Damage:3 Hvy | Ammo:2

Botting =BB= [Q] Pvt. Funkel

>Move 2 NW
>Imbue +2 Fire damage
>Throw Mushroom at incoming xenos NW (last 1 die)
>Move 2 SE

Mushroom stats: +3 Fire damage, +2 Growth

>> No.20152540

Calling for time extension so we can get the rest of our bot orders in.

>> No.20152546

rolled 1 = 1

Botting =Bb= [Dhz1] Sldt.Coffee and [Dhz2] ???

>Move max NE, go prone (unless LoS lost to Goliath), go high
>Load AP into one mortar
>Tamp mortar six times with +5 damage, +2 range
>Fire tamped mortar at goliath (6 AP damage; first 1 die)

>> No.20152753

Wait, so let me get this straight.

DeathCommand told you guys to be here at 12, and you started 6 hours late. This on his day off.

And you want a time extension? From the guy using the name DeathCommand?

>> No.20152811

It's a specific CO power. They're allowed to do that.

>> No.20152841


1. CO has the right to call time extensions
2. Half the people deployed are missing and either needed to be botted or retreated
3. Better to risk the favor of Command than to rely on 5 people to fight off two whole armies

>> No.20153622

>has the right
Sounds more like a privilege to me...

>> No.20153685

! The heavy tank can't move forward due to solid obstacles in the way

>> No.20153701


I said it wrong, sorry
Little busy botting

>> No.20153755

"The Hell it Can't I Build this thing to crush our enemies beneath it's feat and have a Cattleguard of doom and explosions!


>> No.20153915

If you say so...

>> No.20154174

"Also it has Micro-distillery installed."

>> No.20154302


>> No.20154332


Enemy Phase

>> No.20155332

A shame to see such a perfectly good tank go to waste...

>> No.20157644

I know what you mean hum....what's your name by the way? Normally I'd say we can salvage it but well...you guys brought a lot of nasties with you.

>> No.20158166


Action Phase.
> Finch destroyed
> Vahn Destroyed

Multiple Dead Brigade destroyed
Flag damaged !

" This is bad - we can't let them get to the ibonyte core... we might have to detonate it right here... "

>> No.20158213 [DELETED] 

rolled 4 = 4

>Fire at Kriegers to the N
>Move 2SE, 3S

HP - 3 (+command upgrades) Act - 2 Mov - 5
Rng - 7 Dmg - 2-1 Rtg - 6aoe 4dir

>> No.20158233

rolled 8, 2, 7, 10, 4, 3, 4, 6, 10, 9, 10, 10, 4, 4, 4, 8, 9, 6, 10, 8 = 136

>Deploy from very SE corner
>Move 2L N, dock facing NW, post
>Fire all missiles at AA tanks (first 4 dice)
>Ritters move out, engage enemy nearby (last 12 + 4 dice; ritters then wolves)

>> No.20158236

rolled 4 = 4

>Repair 4 damage
>Push the core 2L E
>Fire AP round at the hydras.
>Load HE round

+3 crew, +2 to hit, 2 repair per action
Command Aura: +2 heavy weapons damage
[Mobile Fortress], [Lockdown], [Redundant Systems

>> No.20158239

rolled 7, 7, 2, 2, 4, 4, 5, 1, 2, 5 = 39

[ARCH][Hm1] Cpt. Isane Konnair-Armitage
>set up, fire 2 bursts at enemies NE (kriegers and axemen), reload (first 8 dice)
>Pack up, move 2 south, heal/resupply/rearm at the tank, ride it safely.

Squad Members:3 | HP:6 | Move:3 | Act:2
Rating:[7]x4 | Range:6 | Damage:3 Hvy | Ammo:2

[FO1-ss+hit]Gunner, Driver, and Loader:
>Deploy on tank flag, move 4 E
>Order both to headshot 2 enemies east (rating 8, last 2 dice)

+3 Health (BDU, +2 from Mana)

>> No.20158242

rolled 5 = 5

>Fire at Kriegers to the N
>Move to tank, 2SE, 3S (this counts as a flag, right?)
>heal at flag point

HP - 3 (+command upgrades) Act - 2 Mov - 5
Rng - 7 Dmg - 2-1 Rtg - 6aoe 4dir

>> No.20158247

Destroy Hazard cluster group is apparently destroyed. Waiting 1 turn to reform bodies at eventual flag position.

>> No.20158253

>Forgot, switch to [Hn] when rearming/healing/getting squad back.

Squad Members:3 | HP:6 | Move:3 | Act:2
Rating:[8]x1 Arc/[7]x1 Direct | Range:Arc/3-5 | Damage:4 Expl | Ammo:3

>> No.20158291

rolled 6, 1, 5, 4, 3, 1, 7, 7, 8, 9, 7, 6, 6, 10, 2, 9, 3, 10, 1, 7, 5, 3, 2, 2, 3 = 127

Spawn at Gunther's tank
Call in 3 platoons of dc's with mlrs at the halberd, have them fire missiles at the hydras and voss troops
>If corpsier spawns with me, have it ghoul our dead grenadiers near the xenos and then any dead bodies in sight, ghouls attack closest enemy
>.!. Order v's to shoot at voss in range

>> No.20158323

rolled 9, 1, 7, 2, 10, 4 = 33

botting vahn if he's still alive

>attempt to salvage the monotank

>> No.20158393

Phase End

>> No.20158937

"Seeya suckers!"


>I'm out, good luck you silly sods, see you in the next game!

>> No.20159094

Coughing up blood for the second time that day, riddled with bullet holes, the young grenadier collapses onto the cold steel of the tank

"D-Dear...Are we gonna make it? Even if we get through that hole, it's just us...I...I just want to go home. I'm sure sis would love to meet my new wife" she smiles weakly, shaking visibly from bloodloss "S-sorry sis, if I don't make it back. I thought I could be strong, like you..."

>> No.20159187

rolled 3 = 3

"Would you shut the fuck up! This isn't the time for mopey shit dear! It's time to fucking kill these fuckers, make them pay, rip them limb from limb!"

She sends another burst of suppressive fire down range. "YA HEAR THAT YOU FUCKERS? I'M COMING FOR YOU! NOW YOU'RE GONNA PAY!"

>rolling to intimidate, heh.

>> No.20159340 [DELETED] 

Armitage stares wide eyed at her wife, before letting out a deep laugh

"That's why I love you, Izzy. You always know what to say" she rolls and leans back against the tank, popping open the breach of her weapon to insert another shell

>> No.20159484

Armitage stares wide eyed at her wife, before letting out a deep laugh

"That's why I love you, Isane. You always know what to say" she rolls and leans back against the tank, popping open the breach of her weapon to insert another shell

>> No.20159646

Attention all units:

Due to the lack of factories in fucking HELL, that was just the last of our air units.

Good luck and godspeed, everyone.

>> No.20159690

Enemy Phase.


>> No.20159746 [DELETED] 


"Come on, Gustav! Are you scared of me? We're all alone back here, why don't you come kill me yourself!"

>> No.20159750

rolled 2, 4 = 6


"Come on, Gustav! Are you scared of me? We're all alone back here, why don't you come kill me yourself!"

>Challenge Gustav to a duel

>> No.20159920

"Good thing they don't have any factories either, right? RIGHT?"

>> No.20159965

Duel -

" Another brother of the vonclaudes is it ? I've seen countless generations of you fight the good fights, you're pretty much half of the national hallow grounds . Very well, let's entertain this bit of honor shall we ? I'll even let the daywalker go first "

> Duel Phase

>> No.20159979



>> No.20160003

rolled 5, 3, 4, 5, 8, 3 = 28

>This is a world of death, a world of will and minds.

>Try to visualize my axes as silver weapons.
>Visualize my brothers at my side supporting
>See the boy who bears my name
>Strike down the witch.

>> No.20160103

> Duel Phase
Gustav's turn

" That's right Vilkas' Namesake... irritable to have to face that same wound again !"

>> No.20160208

Duel Phase
> Vonclaude: 1hp left

>> No.20160220

rolled 7, 1, 4, 3, 3, 8 = 26

>Running jump off the battlements to SE
>Full Jump attacks on Gustav

>> No.20160305


" D- Did you see him , Vilkas ? "
" Did you see the boy who carried your name ? "

" There in the distance, like he was in this world yet again... "

> Gustav Defeated

>> To Be Continued

>> No.20160323

Loading her mortar, Captain Isane watches the result of the duel.

"It couldn't be helped Gustav... maybe now you can rest."

>> No.20160578

-The city of Peace, 646

"Dear Prince Vilkas,

Command has finally decided that it is time you were told the story of your birth, and has left me to tell the tale. 7 years ago, in the dusty city of Nirvana, the Terrible Children fought a bloody campaign to save the lives of you and your mother. At the crucial moment, my brother and two others made their way into the inner sanctuary of the Kashir priests and found you. Your mother was sacrificed before we could save her, but my brother avenged her tenfold, slaughtering the priests to a man. Then, when their death god came to return the favor, he held the beast off while you made your escape.

My brother's name was Vilkas von Claude, and it was he you were named after. He was a hero of the highest caliber, and an honorable man. Often we thought him foolishly honorable, but in truth he was merely hopeful. My brother was a hero, Vilkas, and no matter what happened, he always did what he believed was right. I hope that when the time comes, you will do the same."

>> No.20161220


After having found herself in Sergeant Vahn's BiTank during the lull in the fighting, Tactical Officer Allison Knightly found that, while somewhat cramped, the forced proximity to the young red-headed tank commander was not unwelcome.

Of course, the extreme heat that doused the occupants of the tank in sweat and had seen Knightly strip down to her tank top and pants didn't hurt. Especially since the small cabin essentially forced Knightly to sit in Vahn's lap as she filled in for one of his missing tank crew members.

If only they were elsewhere, like a combat exercise along a Clovian beach, instead of this hellhole, then surely she would be very happy, Knightly thought to herself as she watched a tank round harmlessly rebound off the angled hull of the Goliath Tank before them. She had no time to wrinkle her nose in frustration, as mere seconds later a mortar fired by one of the ghost brigade slammed into the massive tank and gutted it in a massive explosion resulting from the highly volatile reaction between an armed mortar round and the tank's ammunition. As a cheer broke out through the compartment, the normally composed Knightly couldn't resist the urge to join in as she threw her arms around the young sergeant and planted a kiss on his cheek. Flashing a provacative smile to the young man whose face was now turning as red as his hair, Knightly's eyes drifted across the viewport of the BiTank, when a brief glimmer beyond the burning wreckage of the monsterous tank caught her eye. Staring at it for a few moments, she recognized its significance too late.

>> No.20161268


With her arms wrapped around the young man, Allison drew herself closer to him, her gazed fixed on on the young man's face, hoping that her face would be burnt into his mind's eye, and his in her's.

"Close your eyes, darling, and don't let go," she wispered to him as she pressed her lips against his. As Vahn understood and returned Knightly's feelings, the demon beyond the burning tank fired a lance of lethal demonic energy at the BiTank, detonating it. Immediately, Vahn, strapped to the ejection seat, and Knightly sitting in his lap and wrapped in his embrace, we launched skyward, away from the burning vehicle by an automatic ejection measure meant to save the tank pilot's life; a measure that Knightly knew was in vain.

Dreading what was to come next as the icy winds bit her sweat-soaked exposed arms, Knightly pressed herself even harder against the young man, and whispered into his ear one last message.

"I love you-"

Her last words were drowned out by the sounds of gunfire, as the two were riddled with bullets from a squad of already dead Voss soldiers.

>Thanks for playing, folks.

>> No.20161980

Outsider looking in over here. This looks as convoluted as all hell. Still, looks interesting.

>> No.20162362


Just be glad you have fancy sprites and hexs to make things easier.

>> No.20163378

And who are you, the proud emperor said, that I must bow so low?

>> No.20163663

Yep, we're so spoiled.

>> No.20166063


>> No.20166264


Vahn figured that if one had to die, this was certainly a good way to do it. From conscript to Sgt. in two missions, sniper to tank commander, He'd lived more in the past three months than some people do in their entire lives, and this fact filled him with a sense of peace as he and Knightly hurtled towards their deaths.

>Believe me, its convoluted no matter how you look at it, since not even gravity is set where we're fighting. Best time to jump in would probably be next thread if you're interested.

>> No.20166380

how do I Ironherats

>> No.20166433

You just decide what you play from the units list then you follow posting instructions, pic related.

For more detailed info and lots of useless trivia go:

>> No.20166467

many tanks!

>> No.20166496

So with what faction you're playing right now?

>> No.20166538

I am not entirely sure, right now it seems they are switching back and for between Voss and Ragnyll. I think it is gonna be Ragnyll this time but who knows.

I would play but timezones are a bitch.

>> No.20166555

I know exactly what you mean.

Thanks for the help man.

>> No.20167465

The current mission is a 1 year anniversary of Ironheart's beginning. It's tying back into where Ragnyll campaign left off, with the Hellghast unit attempting to shuttle a bomb into the middle of the Voss capitol. They got waylaid and deposited in an other-world, whether you call it Valhalla, Hell, or the Viniculum. Here, the dead of any faction, including the Voss, have been fighting eternally against each other, and against more monstrous foes like Xenos, demons, etc.

Of the living Hellghast, only 3 who originally deployed remain: Isane, Armitage, and Gunther.

Meanwhile, Voss campaign has the players fighting a total war against the desert-dwelling Kashir 8 years before the beginning of Ragnyll campaign. At the same time, a unit of Cloves are working with the Kashir princess in order to try and sue for peace with the support of the Aeoni - as long as the job continues to pay.

>> No.20167662


Closure, then.

>> No.20169163

Hopefully. It's been a real long time coming.

>> No.20169459


Only a king of a different coat, that's all the truth I know.

>> No.20170059

Report in !

>> No.20170123

It's just us now is it...

>> No.20170158

"I'm not done here yet."

>Reporting in.

>> No.20170277

"Just a little bit longer, now."

>> No.20170351

"Fuck, I'm still here somehow."

>> No.20170498

I should be reforming soon, your tank destroyed is here.

>> No.20170675


>> No.20170744

Joining in once again, Deploying where i was inside the Train tank.

>> No.20170814 [DELETED] 

[ARCH][Hm1] Cpt. Isane Konnair-Armitage
[HWND][As1] Henessian Kess

=Bb=[lt-CO1vc+dmg] 2nd Lt Schäfer
=IH= [R1] Vilkas Von Claude
=Bb= [D] Sldt.Coffee

Currently missing:

>> No.20170858

>will deploy as dead brigade on next act phase

>> No.20170954

[ARCH][Hm1] Cpt. Isane Konnair-Armitage
[HWND][As1] Henessian Kess

=Bb=[lt-CO1vc+dmg] 2nd Lt Schäfer
=IH= [R1] Vilkas Von Claude
=Bb= [D1] Sldt.Coffee

Currently missing:

>> No.20171100

Enemy Phase Begins.

Fire and thunder boomed in the distance as the white dust of so many ancient bodies swept up the ground. It was possible that the whole ground constituted of the ancient dead, in which case my sneeze wished to sneeze of bones and hair and the acrid stench of burning bodies.

Wars were fought here. Humans far more ancient than early empires died here. What horrid repeat of mistakes did this realm fester.

What awful age and tradition did war keep here.
This was a place where monsters died. This was a plane where the only things standing where the tempered spirits that fought.

Fought forever.

>> No.20171250

The Destroy Hazards laughed as their tamped missile annihilated the enemies dreaded Goliath, turning the once massive and powerful tank into an equally massive husk of smoldering metal. The duo's crazy laughter was short lived as hell rained on them, destroying their bodies in an instant...

"HAHAHAHAHA-wait..." the man looks at the battlefield, his face wearing a look of shock that would quickly turn to relaxation. "Tea are you here?" he yells loudly, the sounds of reality muffled, as if the fighting was miles away. "I am here brother! Did you mizz me?" asks his sister, her ghostly body floating slightly above ground. "It appears that I have died a grand total of 459 times with these 2 recent deaths. And I still can't get used to the transition from our physical forms and these faded mirrors..." he floats closer to the redhead, a long chain appearing to link them together as they had been in life. "Well...for me I vas killed a gut 700 times or zo. Then again I do spend most of my time attacking Aeon battlefields, those people never lighten up, even in death." she cackles, the girl's eyes reflecting her blood lust.

>> No.20171260

"You know sister...seeing the living stumble here does make me think...Ever since I got you out of prison to force you into my little Destroy Hazard duo, our life has been a succession of bad luck. Here it doesn't matter, since nothing we do ever has any meaning. We kill, we get killed, we reform and do it again, forever. While the prospect of fighting for eternity, making friends with strangers as they fight some lost battle or as they explore new wondrous ones, I'm tired of this. I want to fight for something again, something real. As soon as my body reforms I'l be rejoining the remaining living warriors and i,l help them get out. And when we reach this so called exit...how about you and I try to force our little selves back to the land if the living?" his calm looks twisting in an overexcited grin. The young girl follows in his enthusiasm, the mad explosives expert eyes lighting up at the idea. "Oh yes! Zat is a brilliant idea dear brother....And if we die again it's not like we won't come back here, right? Besides...the risk of having my life extinguished forever by those horrible monsters sends shivers of excitement all trough my body.

Time passes for them as they survey the battlefield, brother and sister, one's need to live and the other's need for carnage and mayhem binding them, their physical forms reforming slowly as they will themselves back again. "Let battle be joined!" they both howl, the sweet symphony of war closing in.

>> No.20171324

Ha, looks like I got here just in time.

>> No.20172275

To the angels who will read my wishes. Or those whoever concerned with the administrative matters involving this Feather Festival,

Hi, My name is Vilkas Von Voss, future emperor of Voss....

> >

>> No.20172340

I have here a list of demands. Written out on the biggest feather I could find. A Gryffin's. But I will not boast any further. For each word is precious. So I will list my wishes:

1. I wish for all the soldiers who have helped me and are now under your care to live eternally in peace. If this is violated , I will declare war on heaven.

>> No.20172423

2. I wish for all Valknyres to achieve a life of peace. I have read of this wonderous time called peace. And it is my simple wish that the Valknyres enjoy the same. I will be fine with not having peace, but if this cannot be accomplished I will declare war on Hell as well to ensure that all her newcomers will enjoy the afterlife. You have been warned [please ?].

>> No.20172496

3. And please, If I am allowed a selfish wish. I want to be able to make them proud. To become the leader worthy of that task.

Or I will fight the world itself if I have to.

>> No.20172596


Action PHASE !


>> No.20172621

rolled 3, 3 = 6

>Officer chains the bomb sled to Gunther's tank
>If Scoutknifs have their action after that, snipe that vulacan to the E. (2 dice)
+3 Health (BDU, +2 from Mana)

>> No.20172637

rolled 2, 7, 6, 8, 5, 8, 2, 1, 9, 3, 10, 2 = 63

>Welp. Time to pull out all the stops.

[BEE][Vh1] Cpl. Clyde

>Deploy at Mjr. Gunther's location
>Move + Rocket Jump 2NE, 3E at the scythe bug
>Swing with 4 actions (4 dice, [6], [5] = cleave, 6 destroy/hit)
>Move + Rocket Jump 3W, 2SW back to Gunther's tank

4 squad members
HP: 3 each (+ Command Buffs)
Move: 4
Act: 3 (2 due to Hammerfaust)
>Limited Flight

=IH= [R1] Vilkas von Claude

>Orientation is illusory here
>North is South, South is North
>-$- Call in a wolf from the SOUTH
>Hop aboard, kill that vulcan nearby (8 dice)
>Hide in eye socket of skull

>> No.20172665

rolled 8, 5 = 13

> Jump on to Tank 4s !
> Throw 2 grenades at Vulcans
> Hooch Reloads

>> No.20172666

rolled 1 = 1


>Deploy at Gunther's tank
>Take Red Rust
>Load Fire shell.
>Tamp 4 times (If shell is already loaded, tamp x5 )
>Fire at flying queen bug xenos that's just within range.

>> No.20172679

rolled 9, 8 = 17

>Repair 2 damage
>Push core 3L SE
>Call for Winters' Ducky win to strafe the Hexarcs

+3 crew, +2 to hit, 2 repair per action
Command Aura: +2 heavy weapons damage
[Mobile Fortress], [Lockdown], [Redundant Systems]

>> No.20172681 [DELETED] 

rolled 6, 2, 10, 2, 7, 3, 9, 3, 4, 4, 1, 8, 5, 3, 10, 1, 4, 2, 7, 1, 4, 6, 1, 4, 4 = 111

>Spawn on Gunther's tank, move onto the Core
>Call in 2 a platoons, -!- have them auto fire the big xeno
>-!-Order v's to vire at the big xeno
>Fire pistol at the big xeno

>> No.20172697

rolled 1, 1, 8, 4, 1, 3, 10, 1, 3, 3, 9, 2 = 46

>After Gunther moves, get off tank and move 3 SE
>Set up, fire 1 bursts into group of Kriegers
>Fire 1 burst into those that AA tank, reload
>Fire 1 burst into those axemen, reload
>Overwatch E

Squad Members:3 | HP:6 | Move:3 | Act:2
Rating:[7]x4 | Range:6 | Damage:3 Hvy | Ammo:2

>> No.20172706 [DELETED] 

>Shoot Vulkans to the E
>[Delay until after Gunther moves] Move 5E

HP - 3 (+command upgrades) Act - 2 Mov - 5
Rng - 7 Dmg - 2-1 Rtg - 6aoe 4dir

>> No.20172713

rolled 10 = 10

>Shoot Vulkans to the E
>[Delay until after Gunther moves] Move 5E

HP - 3 (+command upgrades) Act - 2 Mov - 5
Rng - 7 Dmg - 2-1 Rtg - 6aoe 4dir

>> No.20172786

Phase End.

>> No.20172787

"I can't believe you convinced us to do this--"

"Nonsense! Look at the mess down there! They'll need every bit of firepower they can get!"

>deploy on Gunther's position
>Move 4E
>Fire Bursts 3E at the enemy Vulcans

>> No.20172791

rolled 6, 6 = 12

>spawn on flag with sturm rifle
>fire at any remaining voss hostile 2x [reload inbetween]

>> No.20172820

rolled 1, 2, 2, 10, 7, 5, 8, 6, 6 = 47


Dammit, here be dice

>> No.20173269


>> No.20173697

Enemy Phase !


>> No.20173832

rolled 4, 6, 7, 9, 9, 10, 6, 9, 8 = 68


Sustain your fire! Incoming contacts from the east!

>Fire Bursts at Roaches approaching from 3E

>> No.20174037





>> No.20174048


>> No.20174064

rolled 4, 8, 6, 3, 9, 9, 9, 4, 5, 4, 7, 7, 4, 3, 6, 9, 9 = 106

>Fire 1 burst at AA tank, and another burst at remaining axeman, reload
>Fire 1 burst each at those oily black blobs that just landed.
>Pack up and move 3 ESE
Squad Members:3 | HP:6 | Move:3 | Act:2
Rating:[7]x4 | Range:6 | Damage:3 Hvy | Ammo:2

[FO1-ss+hit]Gunner, Driver, and Loader:
-!- order +2 hit on [D1]
> overwatch E, max range
+3 Health (BDU, +2 from Mana)

>> No.20174065

... Go...

>> No.20174071 [DELETED] 

rolled 4, 8 = 12

>Sprint 3L E pushing the core
>Attempt to call in Winters Duckies again to strafe the Aeonids

+3 crew, +2 to hit, 2 repair per action
Command Aura: +2 heavy weapons damage
[Mobile Fortress], [Lockdown], [Redundant Systems]

>> No.20174073

rolled 7, 1 = 8


For the fallen!

>[apply Red Rust]
>Move into close combat with Roaches due E
>Stab one with bayonet
>Pull pin on grenade, detonate it around roaches

>> No.20174084

rolled 6, 8, 3, 2, 8, 8, 2, 6, 9, 10 = 62


>> No.20174091

rolled 10, 1 = 11

>Sprint 3L E pushing the core
>Attempt to call in Winters Duckies again to strafe the bug horde

+3 crew, +2 to hit, 2 repair per action
Command Aura: +2 heavy weapons damage
[Mobile Fortress], [Lockdown], [Redundant Systems]

>> No.20174097

rolled 6, 4, 8, 4, 7, 5, 3, 9, 8, 3, 6, 9, 1, 1, 1, 8, 6, 7, 3, 6, 2, 2, 4, 4, 10 = 127

[BEE][Vh1] Cpl. Clyde

>Run+Rocket Jump to Gunther's tank, or to the eyesocket where Vilkas is

4 squad members
HP: 3 each (+ Command Buffs)
Move: 4
Act: 3 (2 due to Hammerfaust)
>Limited Flight

=IH= [R1] Vilkas von Claude

>-$- Call in 14 wolves from the South
>Move to NW
>Vulfentide assault the wave of Xenos (first 24 dice, use as needed)
>Vilkas uses momentum to leap on one of the scorpions, attempt to tame (last die)

>> No.20174101


>> No.20174103

Previous roll was actually 4, 8

>> No.20174109

rolled 3 = 3

Coffee : Huf huf....T-this drug hurts after awhile.

Tea : Veakling, let me show you how it's done.

>Load fire shell
>Tamp x2
>Still Prone
>Fire at any remaining huge black eye.

>> No.20174110

rolled 6, 2 = 8

>Shoot at AA Tank
>Move 5E
>Overwatch E

HP - 3 (+command upgrades) Act - 2 Mov - 5
Rng - 7 Dmg - 2-1 Rtg - 6aoe 4dir

>> No.20174119

rolled 3 = 3

>deploy on train tank
>pop red dust
>Formulate Shroom Firedamage+2, Growth+2, Stun+1
>move 5 hex north
>throw mushroom at enemy bugs

>> No.20174128 [DELETED] 

rolled 10, 5 = 15

>Also calling in railgun to drop on the aeonids.

>> No.20174130

rolled 9, 10, 10 = 29

>fire 2 shots at closest huge hostile
>fire 1 shot at row of bugs E/NE [over at the castle tower thingy]

>> No.20174137


red rust, i meant red rust.

>> No.20174174

rolled 10, 9, 9, 9, 8, 10, 6, 5, 8, 7, 8, 6, 4, 6, 7, 3, 5, 10, 6, 9 = 145

Everyone together now!

>Deploy on Gunther's tank
>Move 3E
>Order +2 hit
>vulcan squads attack AA Tank

>> No.20174188

rolled 1 = 1


>Forgot 2nd action, try to tame scorpion again

>> No.20174242

rolled 2 = 2

Apparently I'm hitting nothing because I mistook something for a target. So instead change my dice to an overwatch on the first thine that approaches from the real, it eats a shell.

>> No.20174638

Enemy Phase.

>> No.20175031

The race begins.
What lies at the finish line.

> Game to CONCLUDE tomorrow night.

>> No.20176697


>> No.20178731


>> No.20179343

time is set for 8pm

>> No.20180683

Oh boy, can't wait!

>> No.20183010

bumping in anticipation of the game

>> No.20183768

As command awaits on the presence of critical personnel ;

ie, alive characters- a passive roll call may be made.

>> No.20184016

still in the fight...

>> No.20184051

I'm a bit busy at the moment so the next ranking officer has command till I get back. Just move me farther east and you have authorization to call in the railgun.

>> No.20184098


what is this railgun you speak of , sir. We never had such a thing happen.

>> No.20184192

"Guess Rosie and Blink bit it. Hey Major, wait up, you ain't gonna leave us behind this time!"

>Reporting, as are the von Claude brothers

>> No.20184572

The Kolstec gun, which can be blessed by Zwei and called in via portal.

>> No.20184807

We are so close! Can't stop now!

>> No.20185049



>> No.20185071

rolled 6, 9, 1, 7, 1, 8, 6, 6, 2, 10, 6, 3, 7, 2, 8, 1, 2, 6, 3, 8, 2, 5 = 109

>Scattered aether remains at the battle before reforming
>I can still influence this fight! Drive onwards! (Botting time!)

[BEE][Vh1] Cpl. Clyde

>Hop aboard either Gunther's tank or the sled
>Resupply at flag, switch to engi class
>Repair the HVY tank + sled

4 squad members
HP: 3 each (+ Command Buffs)
Move: 4
Act: 3 (2 due to Hammerfaust)
>Limited Flight

"Well this is familiar. No Isara this time but I'm always patching you up, huh Major?"

=BB= [LR1] Kurt von Claude

>Deploy from Mjr. Gunther's tank as monster
>Make a running jump onto nearby scorpions
>Tame the scorpions (first 6 dice)
>Join the Wolfs, tear apart nearby xenos (all 22 dice for wolves, recycle for ritters as necessary)

"You've had your fun Vilkas, my turn now!"
>"I'm doing more than you think, Kurt."

Botting [IRNSNL][P-Ht1]Mjr.Gunther
>Spring 3L E pushing the core
>Try to get Zwei to shoot the holy Kolstec gun at that mass of goo + hexarces to N

+3 crew, +2 to hit, 2 repair per action
Command Aura: +2 heavy weapons damage
[Mobile Fortress], [Lockdown], [Redundant Systems]

Botting =Bb= [Dhz] Sldt.Coffee
>Reload Smoke x2
>Detonate smoke bombs between Heavy tank's ending position and Hexarces to N

Botting =Bb=[FO2-vv-+hp] Vitton
>Start riding wolves
>Order +2 hit to self
>Fire all guns at xenos targets (first 20 dice; rating 5)

Botting =BB= [Q] Pvt. Funkel
>Start riding wolves
>Formulate +Bacon, +Growth
>Throw shroom to heal self and nearby wolves

>> No.20185096

rolled 2 = 2

>Set up on the tank, continue riding it
>Overwatch E
Squad Members:3 | HP:6 | Move:3 | Act:2
Rating:[7]x4 | Range:6 | Damage:3 Hvy | Ammo:2

[FO1-ss+hit]Gunner, Driver, and Loader:
>Move 4 N off tank after it moves, Order +2 hit on
> snipe at Deathgod blobby thing (Only dice)
+3 Health (BDU, +2 from Mana)

>Move 5 onto tank after it moves
>Overwatch 2 frag grenades ENE
HP - 3 (+command upgrades) Act - 2 Mov - 5
Rng - 7 Dmg - 2-1 Rtg - 6aoe 4dir
(Monkey Aspect: Ignore terrain, auto-steal enemy weapons when adjacent, auto-reload at end of turn)

>> No.20185112

>run 12E
>running jump

>> No.20185124

>Using 1 Kit to add Auto scarab turrent on tank
>Use 1 kit for Repairs
>Use 2 kit to Turbo boost the engine and add Scarab treads,(what explosive knock back treads do i leave to science.)

>> No.20185135

- After Gunther's Tank makes its move
> Resupply with my squad
> Full Sprint Towards that mountain top East

>> No.20185144

Phase end.

>> No.20185162

>Move 5 NE
>Formulate 1 Stun, 1 Fire Damage, 2 Growth

>> No.20185169

>Scratch that, South East Movement please.

>> No.20185252

Also add a new paint job,Chrome finishing, exhaust pipes and one of those Oderkonn bobble heads.

>> No.20185527

Sorry forgot to change my tag I was always an E unit never switched back! My bad

>> No.20186340

Enemy Phase.

>> No.20186627

As the battle died down for an instant, Coffee's battle frenzy eased off, the man's head scanning right and left to realize that he was still hitching a ride with the living and recently deceased. "VERE ARE YOU, COME OUT VITTLE DEMONS, I'L END ALL OF Y--" Tea's head wobbles as her brother smacks the frenzied Destroy Hazard back to her sense. "Calm down sister, show a bit of restraint with the living." he grins while the young woman snaps to her sense and pouts, sitting back down on the gigantic ex-train-now-turned-tank. "It's a pleasure to fight for an actual cause here, it's our first time having the living end up here. Might I ask from what year do you all hail from?" he smiles back, eyes darting left and right to see if someone would answer him.

Tea grabs a rag from her pocket and shines her prized mortar cannon, not wanting to interfere with her brother's little question session. "H-hey you, that's a cool tank you got there. What kind of ordnance can it use?" she speaks in a low voice to the mechanical menace's driver, hoping to spark a conversation so as not to be left alone.

>> No.20186730

"It's bigger than whatever you're using." Gunther grumbled, hoping his tone would tell her that he wasn't in much of a mood for small talk either. It was hard enough keeping this monstrosity of a tank working properly, especially since it was literally built from a box of scraps.

"You should probably concentrate on making sure that GIANT BLOB MONSTER DOESN'T KILL US ALL."

Honestly, he was grateful for these Voss spirits stopping by to help them out, but they were really eccentric, even for someone from the Hellghast.

>> No.20186779


Iceval throws a beer bottle at the CO

"Focus I don't know half of what I built into this thing so we are going to have to wing to figure out what half of this upgraded shit does?"

>> No.20186853

"Nah, the parts are all known mate, it's just the interactions that're strange! And that's the best part, seeing whether we get torn asunder by the opposing forces of inertia when those turbopads are activated or if the super boost in speed propels us off a cliff!"

The youthful engineer surveys the battlefield, strewn with alien bodies and Vosskon wreckage, and emits a low whistle. "Man, you guys have been having a party out here, huh? Shame I missed it!"

>> No.20187077

Tea giggles, giving the tank a few pats like a master petting his dog. "I wish we had those gigantic tanks when I was alive in Voss...But then I died from overloading a prototype energy weapon. Then brother died from getting executed in the head from his commanding officer. Poor dear I think my death hit him more then I imagined." she would go on and on for a few minutes only to realize the driver had stopped listening. Mumbling to herself about manners and ignoring a lady packing heavy explosives, she looked at the battlefield, the last enemies closing in slowly. Grinning from ear to ear she loaded a shell in her cannon and began to tamp the heavy cannon, waiting for a prime target to show itself.

>> No.20187105

"Kid did you get hit in the head to many times out here I don't understand a Goddamn thing you just said, anyway just start pushing put-ons and stuff till something happens, hopefully that something won't be an explosion or at least a fatal one, to me."

>> No.20187114

Action Phase...


*kkkssssshhh That signal...
Those lifesigns, is there an aeoni mech where you are ? THIS IS IMPORTANT, ANSWER ME ! *

Your Failure and your defeat is what strengthens, but ultimately holds you back. Blood drinker, I will twist your weak form to suit my needs. Absorb into me. I will show you destruction eternal

>> No.20187143 [DELETED] 


The Captain glares at the other riders on the tank, blood splatters coating her pale skin and uniform.

>> No.20187173

Hey, I don't think we qualify as enemies good sir. We did fight the now ex-commander of the Voss army with you guys, give us a little credit. When you die you don't really care about who you worked with when you were alive. For the most part that is. Let's ride this out as a team, no?" he smiles with his pearly whites.

>> No.20187177

=IH= [R.R.LR1] Vilkas, Tiren, and Kurt von Claude


>Deploy from Mjr. Gunther's tank
>-$- Call in 3 wolves from S, attach them to squad
>-!- Order all unattached wolves to join Vitton's squad
>Move up N, pull Gustav's body from the pool of blood and retreat SW

[BEE][E2] Cpl. Clyde

>Repair the core sled
>Secure it surely to Gunther's tank

4 squad members
HP: 2 each (+ Command Buffs)
Move: 5
Act: 2
>Limited Flight

>> No.20187186

> go to Gustav
> Grab her and run West !

>> No.20187192

>Move to Gustav, 2 actions to grab/tackle her and run off the edge.
"Your fight is over Ma'am... please... just rest, you won't have to be alone here in Hell..."

+3 Health (BDU, +2 from Mana)

>> No.20187195

>Move to the Flag on the Tank
>Imbue Shroom ->Blind+1

>> No.20187197

rolled 7 = 7

>Turn Turrent back into Kit
>Use Cattle guard to Launch Self at Metaton Head
>Use Kit to Mod a control Panel onto Metatron (roll if needed)
>Start Wrecking shit up(preferably enemies)

>> No.20187203

rolled 9 = 9

"Zwei, it's HUUUUUUGE. And it's apparently called Macedon... I'M CLAIMING IT FOR THE HELLGHAST!"

>Move 2L NE towards the mech, pushing the core.
>Fire HE round at the blob tentacle to sever it from the bot.
>Eject from Tiny Thomas and commandeer bot.

+3 crew, +2 to hit, 2 repair per action
Command Aura: +2 heavy weapons damage
[Mobile Fortress], [Lockdown], [Redundant Systems]

>> No.20187210

rolled 6, 1 = 7

>Go prone
>Shoot at tentacles reaching for Macedon

HP - 3 (+command upgrades) Act - 2 Mov - 5
Rng - 7 Dmg - 2-1 Rtg - 6aoe 4dir

>> No.20187211


Not on My watch !

>> No.20187227

>Red Rust
>Move 4N to Gustav Blood Pool
>Drink Blood (both units)
>Run back to the tank.

>> No.20187233

rolled 8 = 8

>charge up 3x
>move 3NE
>attempt to interrupt what ever the blob is doing by discharging all charges into it

>> No.20187234

> If gustav already grabbed,

> Burst fire madness while making our way to Macedon

" if we know anything about these fancy aeon mechs- it's that they can throw worth their name !"

>> No.20187235

>Fire 2 bursts into the goo attached to the mech, try to separate it (8 dice), reload
>Fire 1 burst at the goo in general, (last 4 dice), reload
>Overwatch NNE
Squad Members:3 | HP:6 | Move:3 | Act:2
Rating:[7]x4 | Range:6 | Damage:3 Hvy | Ammo:2

>> No.20187236

>Spawn on Gunther's tank
>Run 6L onto Macedon to board

"Can it be? It looks just like Alexander..."

>> No.20187246

phase end.

though Charvin

>> No.20187250

rolled 2, 2, 4, 8, 10, 1, 8, 10, 8, 5, 1, 5, 7, 3, 8, 6, 6, 4, 4, 10 = 112


Ride to ruin and the red dawn!

>Move 1L W, 2L N
>Order +2 hit
>Vulcans shoot the Roaches directly to our W/N
>Move 1L E

>> No.20187256 [DELETED] 

rolled 8, 10, 1, 9, 10, 10, 2, 4, 2, 8, 6, 6 = 76

>Fire 2 bursts into the goo attached to the mech, try to separate it (8 dice), reload
>Fire 1 burst at the goo in general, (last 4 dice), reload
>Overwatch NNE
Squad Members:3 | HP:6 | Move:3 | Act:2
Rating:[7]x4 | Range:6 | Damage:3 Hvy | Ammo:2

(Calling for time extension of a few minutes for people to redo posts)

>> No.20187303

"Stand aside! As a true knight of Aeon, to pilot Macedon is my right!"

>> No.20187318

" In the whispers of Old, Alexander rode into battle an angel in blue as he fought in the endless days of war during the battles of aeons past"

" Alexander's horse, Macedon is said to be the ancient protector of realms, tell me, friend. See if he may offer you passage back ! Is it in any condition to fight ? "

>> No.20187335

He looks mostly intact. But he's got this big spear looky thing stuck in him.

>> No.20187551

"Some repairs, if you wish. Get back to your tank and make your escape, I will pilot Macedon to glory!"

>> No.20188955


If Macedon is anything like Metatron, then- it should have the capacity to throw you through the rift... Is it capable of making one throw ?

>> No.20188983


The Spear you speak of is a demonic relic said to be forged to seal Macedon. Should it move it will destroy it most certainly. Tell me, if you are to ride Macedon, will you be ready to accept the consequence ?

>> No.20189039

With that monster there its possible that we'll get caught....

Can we really afford to go down there and stop it ?

>> No.20189048

"We can not allow this evil into the world, no matter what we must sacrifice."

>> No.20189054


"I will try to distract the monster over there! You do not have time to waste!"

>> No.20189056



Sever the chains that hold it down. And when I say so. Be ready to fly.

>> No.20189082

"I'll hit the chains the best I can, everyone else, hold the fuck on, I'm gonna take us for a ride."

>> No.20189157

I think my men have it in me to keep you covered for one more minute.

All forces, Assemble.

>> No.20189179

"Yes, your highness!"

>> No.20189183

We are still here, m'lord! On the field and awaiting orders!

>> No.20189185

"That... that is the Prince!!! Incredible... For him to come here... Anyways, our duty is clear."

>> No.20189193 [DELETED] 


"Look Gustav! It's him. The boy you so idolized, the boy - he calls you to fight this demon. Will you answer him?"

>> No.20189200

You have called for us, Young Prince?

>> No.20189222

"To victory!"

>> No.20189308

Ready to blow shit up!

>> No.20189470

Take Aim. Royal Guard, for the people we protect this day maybe the ones to find the true leader of Voss - no -The Valknyres.

>> No.20189486

Oh... before you go, my dear friends I have a very important request. Will you wait a moment ?

>> No.20189493

"Yes.. we can't wait long, speak fast stranger."

>> No.20189498


So the Royal guard did fail in their mortal task... or is it...

>> No.20189530


Of course, every grain of sand in the hourglass is more valuable than any diamond.

I want you to see that this Crown- The Crown that recognizes only those on the Royal Line as its true wearer- find it's way to it's rightful owner...


>> No.20189547

"I will, I promise you that King."

>> No.20189557

- Vilkas Von Voss, my younger brother, properly and safely exiled now, I take it.

>> No.20189565


"Wait... this one's older than Vilkas could possibly have been?"

>> No.20189595



>> No.20189599

"Blitz? My sister spoke of you. Another child of the streets of Peace. I can't say I'm not surprised..."

>> No.20189604



>> No.20189613

rolled 6, 10, 5, 2, 1, 3, 6, 5, 3, 6, 8, 2, 2, 5, 6, 5 = 75

"Breaking the chains! Hell can't hold us!"

>Fire 2 bursts at 2 seperate chains, reload
>Fire 2 more bursts at 2 more chains, reload
>Hold the fuck onto the tank and core.

Squad Members:3 | HP:6 | Move:3 | Act:2
Rating:[7]x4 | Range:6 | Damage:3 Hvy | Ammo:2

[FO1-ss+hit]Gunner, Driver, and Loader

"It's now or never!"
>Order +2 on whoever is using the robot to throw us
> snipe the closest part of the deathgod goo. (last dice, rating 7)
+3 Health (BDU, +2 from Mana)

>> No.20189618

rolled 4, 1, 6, 10, 7, 5, 2 = 35

>Climb into Macedon, start it up. (wait for chains to be severed)
>Throw the train/tank and core, and all aboard them, through the rift
>Attack the evil goo/Thanatos if possible.

"Even in death... I still serve."

>> No.20189631

rolled 9, 4, 1, 1, 10, 8, 5, 3, 3, 4, 8, 8, 8, 8, 4, 9, 3, 8 = 104

"For the Valknyres!"
>order my squads to fire on the enemies to the east
>All troops, full auto into the assorted Aeonid life forms

>> No.20189641

rolled 2, 5, 1, 2, 2, 10, 7, 7, 7, 9, 4, 5, 6, 1, 2, 1, 3, 2, 5, 9 = 90


>Move 2L NE, 2L E
>Order +2 hit
>1 vulcan fires on the Aeonid wolf-beasts
>1 vulcan fires on the Blob...thing

>> No.20189652


He ran away from the call he did,
And he came back to watch it grow,
After seeing how far he'd go, how human he was, I knew right then that a man like myself must never enter into that throne room. The Valknyres need to change. That boy may bring that change. Go now, see for yourself.

>> No.20189656

rolled 9 = 9

A parting shot, you son of a bitch!

>load AP round
>Fire AP round at aeonid blob
>brace for impact

+3 crew, +2 to hit, 2 repair per action
Command Aura: +2 heavy weapons damage
[Mobile Fortress], [Lockdown], [Redundant Systems]

>> No.20189657

rolled 9 = 9

>Formulate Shroom +1 Fire Damage
>Move 1 N
>Throw mushroom 1 Stun 2 Fire 1 BLind 2 Grow at blue eyed blob thingy.

"And here i thought Blitz was just a tank commander!"

>> No.20189658

>Hold on for dear life, one hand atop Isane's

>> No.20189674


>> No.20189677


4 squad members
HP: 2 each (+ Command Buffs)
Move: 5
Act: 2
>Limited Flight
>Wall-walkingr than Vilkas could possibly have been?"

>> No.20189687

And lastly, beware.

Beware of /that woman/

>> No.20189689

>Dammit, trip fell off.

>> No.20189692

Phase End.

>> No.20189695 [DELETED] 

"Fuck.. I wish you people would just speak plainly...

Farewell Blitz, I hope we don't meet again for a long time."

>> No.20189703

"Fuck.. I wish you people would just speak plainly...
I have an idea of who you speak of, I think I can handle her.

Farewell Blitz, I hope we don't meet again for a long time."

>> No.20189829


>> No.20189964


The weather looks nice, fairly warm winds.
The throw looks good.

>> No.20189987


>> No.20189992


Here goes nothing.

For destiny.

Foolish humans

>> No.20190022

"Heaven won't take us, Hell can't hold us."

>> No.20190028

"Huuuu, such beauuutifuuul mushrooms... Wait, did that mech just move?"

>> No.20190043

"When Heroes Die
May Valkryes Fly
And Cowards Fry
And their Memories return on High."

>> No.20190071


>> No.20190083

"Wish them luck Gustav. They're off to find our Vilkas."

>> No.20190108

" We'll be sweeping across channels now, Hellghast, if and when you land do the same- your code words will be;

Cross Peace Courage Wolf , Good lu- "

>> No.20190128


I know its a little late.. but..

can I join the Royal Guard ?

>> No.20190138


"Heh. I think the Prince would prefer it that way. Take my hand, Gustav Fierstrom. And welcome to the Terrible Children."

>> No.20190190

'Can love bloom on the battlefield?'

>> No.20190204

Found next to the Killer King's Crown was the TellTale journal. A book that writes itself through the owner's point of view. The previous owners' entries are free to be viewed, but the current owner may not scan ahead of their own pages.

> Read the TellTale Journal in order to unravel events about Prince Vilkas, it's previous owner seems to be--

" VVV "

>> No.20190231

"I'll just hold onto this... for later..."

She slips the book under her flak vest, tucked in safely next to 'The HH Flower Identification Guide'.

>> No.20190280


"Ooh, hey watcha got there? A book? You gonna open it? Huh? C'mon I bet it's interesting!"

>> No.20190289


"I have a heavy machine gun."

>> No.20190298

Calm down, children. I'm sure there will be plenty of chances to look through that, after we get some sleep and make sure we're not dead.

>> No.20190304


"Aw come on. You're no fun." The engineer pouts, but then cries out in pain as a grizzled hand grabs him by the ear. "Aaagh, Atramente what are you doing-" "You're bothering the others, can't you see? Go fix up your ironclad, it's still busted from that rapid return to the train." "Fine..."

>> No.20193491

rolled 8 = 8

<Retriever +1Hp. Ability to find anything you put your nose on. Digging Ability.>
<Retriever Call: Action to warp back a to Flag location with one adjacent a friendly or arrested enemy per unit.>
<+1 squadmate>

"Wells dis looks like my train sees ya's"

<RETRIEVER CALL back to the tank>

>> No.20193618 [DELETED] 


>> No.20193659

My compliments to the Kaiser.


>> No.20196703

Just what do you think you're attempting to do?

>> No.20196782

"Na much, jus' trying ta upset da nadural orda o' d'ings."

>> No.20197284


"Ooh, look Captain! He's all see-through and glowy!"


"And he's all whatchamacallit-intangible too!"

>> No.20199265

Because he's still got one unsolved case left to finish...

>> No.20199335


Legend of the Galactic Heroes?

Name (leave empty)
Comment (leave empty)
Password [?]Password used for file deletion.